

英媒称奴役和贩卖人口在英仍猖獗 警方打击不力为主因



参考消息网11月6日报道

据英国《独立报》网站10月24日披露，英国政府发布的一份报告称，英国警察未能解决英国的现代奴役和贩卖人口问题，使得作恶者仍在不受约束地继续剥削弱势群体。

据英国皇家警察督察局称，尽管现代奴役和贩卖人口案件显而易见地在增加，但警方仍无能为力，使得受害者没有受到任何保护。

这一警方的监督机构称，警方承认“无法有效”识别出被迫犯罪（比如强迫劳动、性剥削或者家奴）的受害者。它说，警方在调查虐待行为时不够迅速。

打击现代奴役和人口贩卖的支持者警告说，包括儿童在内的许多受害者，由于警方应对不力将“永远看不到公正”。还有证据表明，在有些案件中，过快确定受害者是非法移民，而没有正确地调查案件并向他们提供保护。



图为英国警方抓捕一个涉嫌贩卖人口的犯罪团伙

报道称，在报告中提到的一个案件中，当地警察发现了他们认为用来当妓院的一个地址里的一名女子，并以涉嫌非法移民为由而逮捕了她。当警察把她送回该地址时，她透露，她很害怕这里管事的一名男子，但她就那样被留在了那里。

在回警察局的路，其他警察表达了她可能是贩卖人口和被奴役的受害者的担忧。后来，他们再次去该地址时，那里早已人去楼空。现在，这名女子已失踪，有可能被继续剥削或再次被贩卖，该报告称。

在另外一起案件中，一名警察收到消息称，在一家意大利餐馆里，有8名工人“像奴隶一样”被虐待，吃不饱，没收入。他们的居住条件非常糟糕，但警方没有任何关于现代奴役犯罪的纪录。

外媒称，报告结果是在《独立报》与《伦敦旗帜晚报》合作继续就英国的现代奴役丑闻进行特别调查之后出台的。

督察官发现，警方领导层对解决现代奴役问题也看法不一。仍有人认为贩卖人口很少见，在他们所在的地区“不构成问题”。

报告还强调了各方协同不力，以及国家反犯罪局和警方在信息和情报共享方面做得不够的问题。督察官说，国家、地区和各地方信息和情报交流有时候也不顺畅。

恶行存在于“英国每一个城市”

报道称，此外，调查的质量也被认为是一个重大问题，凸显了他们处理问题的方式。这包括初步调查阶段的拖延，有时候要花7到8个月的时间。

这会导致调查草率结束，使得弱势群体没有受到保护或作为非法移民及犯罪者被抓起来。

报告还特别提到了警方合作不力的问题，报告警告说，这会导致调查拖延以及在与受害者联系方面遇到困难，必须通过英国确定贩卖人口受害者的机制来重新定位。

领导这项调查的皇家警察督察局的温迪·威廉姆斯说，各方面的不足在一定程度上因为缺乏资源，在“基本的警务实践”上也有问题。

“在英国，今天以及每一天，成千上万的男人、女人和儿童成为现代奴役和人口贩卖的受害者，遭到非人待遇，”她说，“警察在保护这些人群方面应发挥重要作用，防止犯罪分子剥削他人。”

“尽管现代奴役案例非常复杂，需要很多人力，对这些案件的调查中出现的许多问题反映了基本的警务实践的不足。”

“我们发现，他们难以识别受害者，甚至可以说根本没有能力，而且调查结束得过于仓促。这样做的结果就是，受害者没有得到任何保护，犯罪者逍遥法外，继续剥削他人。”

威廉姆斯女士说，出现了一些“好兆头”，尤其是在大曼彻斯特警察联合会、西约克郡和坎布里亚郡等地，她说，这表明，致力于应对这类犯罪是可以有结果的。

现代奴役受害者增加了300%

负责调查英国剥削劳工案子的雇主与劳工虐待管理局负责人保罗·布罗德本特说，关于打击现代奴役的主要问题是缺乏意识。

他说，自开始审查的这几个月来，处理案件的情况已有所改进，但是在确保受害者受到保护及不被剥削方面还“有待改进”。

他对《独立报》记者说：“每个人真的都做出了改变，现代奴役的事实开始被认真对待。现在的情况比以前好了很多。”

他还说，尽管警方有了更多资金来应对这一问题，但在更好地利用资源方面还任重道远。他说：“这一领域的警察局和机构都会认为，他们需要更多的员工和更多的资源来做这件事。如果能获得这些资源，我们将非常感激。”

“但我们也必须要充分利用业已拥有的条件，并更加努力地工作。”

报道称，受害者当中的儿童也被当局忽视了，因为数字显示，被提交全国转介机制处理的案件中有三分之一（34%）的潜在现代奴役受害者是未成年人。全国防止虐待儿童协会称，打击人口贩卖的部门“几乎每天”都会收到关于儿童往返于边境间并受到剥削的报告。

英国警方加大打击现代奴役犯罪

据进行打击贩卖儿童行动的英国慈善机构Ecpat UK的负责人克洛伊·塞特说，我接触的很多未成年人都“永远看不到正义”。她敦促说，缺乏多机构应对通常会造成识别的拖延，以及未能保护弱小的年轻人。

“尽管有很多好办法，但在应对现代奴役问题上的总体监管非常令人担忧，尤其是有关儿童案件。我们接触的许多孩子将永远看不到正义，永远不会，”她说。

打击人口贩卖基金会的凯特·罗伯茨敦促说，警方总是将在英国没有合法身份的嫌犯和受害者都移交给移民机构，而不是进行现代奴役和人口贩卖调查。必须要终结这一趋势。

她说：“调查发现，在很多情况下，都是将在英国没有合法身份的嫌犯和受害者移交给移民机构，而不是进行现代奴役和人口贩卖调查，这的确在很大程度上说明了，为什么奴役问题在某些社区仍隐藏得那么深。”

代表英国警方的全国警察局长理事会表示，将“全面接受”皇家警察督察局的建议，并称自今年初首次告之他们以来，已经取得了“显著”的进步。

全国警察局长理事会负责现代奴役问题的警察局长肖恩·索耶说：“我们全面接受这份报告中的建议。2016年8月，我们制定了一个改变我们对现代奴役和人口贩卖问题反应的计划。”

“我们将与国家反犯罪局、内政部打击现代奴役部门以及《现代奴役法案》的独立审查者卡罗琳·豪伊密切合作，我们已经取得了显著进步。”

索耶还说，警方正在“积极地查出并揭露”现代奴役案件，在英格兰和威尔士，目前有400多起案子正在调查中，其中85%的案子由警方负责。（编译/许燕红）

”其中，四线城市更是异军突起，在一、二、三城市表现平淡的情况下，实现了全年的稳定上升。

3、基金红利发放日距离收益分配基准日（即可供分配利润计算截止日）的时间不得超过15个工作日。

当前文章：http://www.hcpcm.com/sr01b4bw1_20171022.pdf

发布时间：2017-11-19 00:59:30

[时时彩后三做号教程](#) [择天记246章内容](#) [宇宙](#) [japanese妈妈乱Videos](#)
[japanese在线观看home](#) [91porn](#) [www.youjizz](#) [趣赢注册](#) [科技](#) [科技](#)